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ENGLISH ENGLISH

T3 RUSH BOX CONTENTS T3 RUSH ASSEMBLY INSTRUCTIONS

WARNING: This furniture contains small parts that present a choking hazard for children
under 3 years of age. These parts are for adult assembly only and should be permanently

affixed to the furniture. Any unused parts should be stored or discarded properly.

| s |

\ 1. Insert the chair wheels into the chair base by pressing the stud firmly into the holes on
J the bottom of the base.

“ x1

Seat back Seat cushion Neck / head and
lumbar pillow

x2 x2

Seat control base Seat back hinge covers Hinge cover rubber plugs

2. Install the gas lift and gas lift cover into
the top of the chair base by placing the
larger end into the hole in the center of
the chair base.

Place the gas lift cover over the gas lift
with the larger opening facing down.

Remove the red protective cover from

x1 n x5 the top of the gas ift.

Gas lift Chair base Chair wheels

WARNING: The seat height adjustment
will not function if the red protective cap
is not removed from the gas lift. 1

— =D

a (mm (I
x1 x2 | x2

M8 Allen / Phillips Hinge cover screws Mounting screws
screwdriver key (provided as extras)

Note: Screw hardware has been pre-installed from the factory in the mounting locations to ensure a proper fit
and function during assembly.
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ENGLISH ENGLISH

T3 RUSH ASSEMBLY INSTRUCTIONS T3 RUSH ASSEMBLY INSTRUCTIONS
3. Place the completed chair base assembly aside. 5. Chair back to seat assembly.

Remove the screws from the seat back
using the M8 Allen key provided.

TIP: Start with the right side of the chair
with the recline mechanism. It is much
easier to start on this side as the mount
point is fixed in place. Do not tighten
the screws down completely until you
have both sides (all four bolts) started

in the seat back.

. Use the screws taken from the seat back
to attach the seat cushion and the seat
back together. Place the seat assembly
onto the chair base assembly by inserting
the gas lift cylinder into the center hole in
the seat control base.

4. Chair seat assembly.
Remove the four screws from the seat cushion bottom using the M8 Allen key provided.

Using the four screws from the seat cushion bottom, attach the seat control base to the
seat cushion.

Make sure the seat assembly is firmly
pressed down into place before using
the chair.




ENGLISH

T3 RUSH ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ENGLISH

ADDITIONAL FEATURES

7. Attach the hinge covers onto the hinge
brackets with the screws using the Phillips
head on the end of the Allen key. Insert
the rubber plugs once the hinge covers
are fastened.

1. Attach neck pillow.

The neck pillow has a snap attachment
that allows the pillow to be installed in two
different ways. You can slide the band over
the top of the headrest for taller placement
of the pillow or attach the pillow through
the holes in the neck area for a lower
placement of the pillow.

2. Place the Lumbar Pillow on the backrest for
additional back support.

USER MANUAL

WARNING: Improper use of this chair may cause
damage to this chair or result in personal injury.
Please use this chair in a non-abusive manner.

—_

. Tilt lock / height adjustment lever
8. Congratulations on assembling your

new T3 RUSH gaming chair. Enioy! Push the lever towards the center of the chair to
9 9 - =nioy: engage the tilt lock. Pull it away from the chair to
disengage the tilt lock.

To lower the height of the chair, pull the lever
upwards while weight is applied on the chair. To
increase the height, pull the lever up while the
chair is empty.

2. Recline lever

Pull this lever up to recline the seat back forward
or backward.

WARNING: Do not apply pressure to the seat
back prior to pulling the recline lever. The sudden
shift of weight may cause the chair to become
unstable which may cause damage to the chair
and/or result in personal injury.




ENGLISH

USER MANUAL
3. 4D armrest

A. Forward / backward slide button

B. In/ out button
C. Height adjustment tab

D. Swivel

4. Tilt tension knob

Rotate this knob to increase (+) or decrease (-) the tilt

tension.

TIP: If the chair tilts easily, you may

want to increase the tension. Alternatively, decrease the

tension if you find it too hard to lean back while sitting

on the chair.

CONTENU DE LA BOITE T3 RUSH

| o |

Dossier du fauteuil

Base de contrble
du fauteuil

é
= x1

Vérin pneumatique

x1

Clé Allen M8 /
tournevis cruciforme

Coussin d’assise

x2

Caches de la charniére
du dossier du fauteuil

Base du fauteuil

x2

Vis des caches de
la charniére

x1

Coussin pour la nuque /
téte et le bas du dos

Bouchons en caoutchouc
des caches de la charniere

Roulettes

(I
x2

Vis de fixation
(fournies en plus)

Remarque: Le matériel de fixation a été préinstallé en usine dans les emplacements de montage en vue de
garantir une position et un fonctionnement corrects lors du montage.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU T3 RUSH INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU T3 RUSH

. . . , ) 3. Mettez la base du fauteuil montée de coté.
AVERTISSEMENT: ce produit comporte de petites pieces présentant un risque de

suffocation pour les enfants agés de moins de 3 ans. Ces piéces doivent uniquement
étre assemblées par des adultes et doivent étre en permanence fixées au fauteuil. Toutes
les piéces inutilisées doivent étre rangées ou mises au rebut correctement.

1. Insérez les roulettes du fauteuil dans la base en enfongant fermement le goujon dans les
trous situés en bas de la base.

2. Installez le vérin pneumatique et son 4. Montage de I'assise.
cache en haut de la base en plagant
I’extrémité la plus grande dans le trou
situé au centre de la base.

Retirez les quatre vis situées en bas du coussin d’assise a I'aide de la clé Allen M8 fournie.

A I'aide des quatre vis situées au bas du coussin d’assise, fixez la base de contrdle

du fauteuil au coussin d’assise.
@

Placez le cache du vérin pneumatique
par-dessus le vérin avec l'ouverture la
plus grande tournée vers le bas.

Retirez le cache de protection rouge
situé en haut du vérin pneumatique.

AVERTISSEMENT: le systeme de
réglage de la hauteur du fauteuil ne
fonctionne pas si le cache de protection
rouge n’est pas retiré du vérin
pneumatique.

T Y
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU T3 RUSH INSTRUCTIONS DE MONTAGE DU T3 RUSH

5. Montage du dossier sur I'assise. 7. Fixez les caches de la charniére dans les
supports de la charniere avec les vis en
utilisant I'extrémité cruciforme de la clé Allen.
Insérez les bouchons en caoutchouc une fois
que les caches de la charniére sont fixés.

Retirez les vis situées sur le dossier a I'aide
de la clé Allen M8 fournie.

CONSEIL: commencez par le c6té droit du
fauteuil sur lequel est placé le mécanisme
d’inclinaison. Il est beaucoup plus simple
de commencer par ce c6té, car le point de
fixation est déja en place. Ne serrez pas
compléetement les vis tant que les deux
cotés (les quatre boulons) ne sont pas
enclenchés dans le dossier.

8. Félicitations, vous avez terminé
le montage de votre nouveau
fauteuil gaming T3 RUSH. Vous
pouvez maintenant vous y installer
confortablement.

6. Utilisez les vis provenant du dossier pour
fixer le coussin d’assise et le dossier
ensemble. Placez I'assise sur la base en
insérant le cylindre du vérin pneumatique
dans le trou central situé sur la base de
contrble du fauteuil.

Assurez-vous que I'assise est bien installée
dans sa position avant d’utiliser le fauteuil.




ACCESSOIRES SUPPLEMENTAIRES MANUEL DE L'UTILISATEUR

1. Fixation du coussin cale-nuque. 3. 4D armrest

Le coussin cale-nuque posséde un
mécanisme d’attache qui offre deux modes
d’installation. Vous pouvez faire glisser le
bandeau sur le dessus de I'appuie-téte
pour un placement haut du coussin ou fixer
le coussin dans les trous de la zone du cou
pour un placement plus bas.

. Placez le coussin pour le bas du dos sur
le dossier pour offrir plus de confort a
vos dos.

MANUEL DE L'UTILISATEUR

AVERTISSEMENT: Lutilisation incorrecte
de ce fauteuil peut entrainer son
endommagement ainsi que des blessures
corporelles. Veuillez utiliser ce fauteuil de
maniére correcte.

. Levier d’ajustement de la hauteur /
de verrouillage de I'inclinaison

Poussez le levier vers le centre du fauteuil
pour activer le verrouillage de I'inclinaison.
Tirez le levier pour I'’éloigner du centre du
fauteuil afin de désactiver le verrouillage de
I’inclinaison.

Pour abaisser le fauteuil, tirez le levier vers
le haut tout en appliquant un poids sur le
fauteuil. Pour remonter le fauteuil, tirez le
levier vers le haut lorsque le fauteuil ne
porte aucun poids.

. Levier d’inclinaison

Tirez ce levier vers le haut pour incliner le
fauteuil vers I"avant ou vers l'arriére.

AVERTISSEMENT: N’appliquez aucune
pression sur le fauteuil avant de tirer le
levier d’inclinaison. Le déplacement de
poids soudain peut rendre le fauteuil
instable et 'endommager et / ou causer
des blessures corporelles.

13

A. Bouton coulissant avant / arriere
B. Bouton intérieur / extérieur
C. Dispositif d’ajustement de la hauteur

D. Pivotement

4. Bouton de tension de I'inclinaison.

Faites tourner ce bouton pour augmenter (+) ou réduire (-)
la tension de I'inclinaison.

CONSEIL: si le fauteuil s’incline facilement, il peut étre
judicieux d’augmenter la tension. Si au contraire vous
éprouvez trop de difficultés a vous pencher en arriére
lorsque vous étes assis(e) sur le fauteuil, réduisez la
tension d’inclinaison.

14



DEUTSCH

LIEFERUMFANG DES T3 RUSH

| s |

Sitzlehne

Sitzkontrollbasis

i

x1

Gasdruckfeder

x1

M8-Innensechs-
kantschlussel /
Kreuzschlitzschrauben-
zieher

Sitzpolster

x2

Scharnierabdeckungen
fur die Sitzlehne

Sitzsockel

x2

Schrauben fir die
Scharnierabdeckungen

Nackenkissen und
Lordosenstiitze

Gummistopfen flr die
Scharnierabdeckungen

Sitzrollen

(I
x2

Befestigungsschrauben
(als Zusatzteile)

Hinweis: Die Schrauben wurden werkseitig an den Montagepunkten vorinstalliert, um wahrend der Montage
einen optimalen Sitz und eine korrekte Funktion zu gewahrleisten.
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MONTAGEANLEITUNG DES T3 RUSH

DEUTSCH

WARNUNG: Dieses Mdébelstlick enthalt Kleinteile, die fiir Kinder unter 3 Jahren eine
Erstickungsgefahr darstellen. Diese Teile dirfen nur von erwachsenen Personen montiert
werden und mussen dauerhaft an dem Mdbelstlick befestigt sein. Ungenutzte Teile
muissen angemessen aufbewahrt oder entsorgt werden.

1. Setzen Sie die Sitzrollen in den Sitzsockel ein, indem Sie den Stift fest in die Offnungen an

der Unterseite des Sockels driicken.

2. Installieren Sie die Gasdruckfeder und

deren Abdeckung an der Oberseite des
Sitzsockels, indem Sie das gréBere Ende
in die Offnung in der Mitte des Sockels
einsetzen.

Platzieren Sie die Abdeckung
der Gasdruckfeder so Uber der
Gasdruckfeder, dass die gréBere
Offnung nach unten zeigt.

Entfernen Sie die rote Schutzabdeckung
von der Oberseite der Gasdruckfeder.

WARNUNG: Die Einstellung der
Sitzhéhe ist erst moglich, wenn die rote

Schutzabdeckung von der Gasdruckfeder

entfernt wurde.

— =D
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DEUTSCH DEUTSCH

MONTAGEANLEITUNG DES T3 RUSH MONTAGEANLEITUNG DES T3 RUSH

3. Legen Sie den montierten Sitzsockel beiseite. 5. Montieren Sie die Sitzlehne.

Entfernen Sie die Schrauben an der
Sitzlehne mithilfe des beiliegenden
M8-Innensechskantschlissels.

TIPP: Beginnen Sie an der rechten Seite
des Stuhls mit dem Neigungsmechanismus.
Es ist einfacher, auf dieser Seite zu
beginnen, da der Montagepunkt hier fixiert
ist. Ziehen Sie die Schrauben erst fest an,
wenn Sie beide Seiten (alle vier Schrauben)
an der Sitzlehne befestigt haben.

. Befestigen Sie mithilfe der Schrauben
von der Sitzlehne das Sitzpolster an der
Sitzlehne. Setzen Sie den Sitz auf den
Sitzsockel, indem Sie den Zylinder der
Gasdruckfeder in die mittlere Offnung der
Sitzkontrollbasis einsetzen.

4. Montieren Sie den Sitz.

Entfernen Sie die vier Schrauben an der Unterseite des Sitzpolsters mithilfe des
beiliegenden M8-Innensechskantschlissels.

Befestigen Sie mithilfe der vier Schrauben an der Unterseite des Sitzpolsters die
Sitzkontrollbasis am Sitzpolster.

Bevor Sie den Stuhl verwenden, driicken
Sie den Sitz fest nach unten, um
sicherzustellen, dass er in der korrekten
Position eingerastet ist.




DEUTSCH

MONTAGEANLEITUNG DES T3 RUSH

7. Befestigen Sie die Scharnierabdeckungen mit den
Schrauben an den Scharnierhalterungen. Verwenden
Sie dazu den Kreuzschlitzschraubenzieher am
Ende des Innensechskantschlissels. Setzen
Sie die Gummistopfen ein, nachdem Sie die
Scharnierabdeckungen befestigt haben.

8. Herzlichen Gliickwunsch! Sie haben
Ihren neuen Gaming-Stuhl T3 RUSH
zusammengebaut. Viel Spall damit!

19

ZUSATZLICHE PRODUKTMERKMALE

1. Befestigen Sie das Nackenkissen.

Das Nackenkissen besitzt einen
Einrastmechanismus, mit dem Sie es

auf zwei verschiedene Arten befestigen
kénnen. Um das Nackenkissen héher zu
positionieren, schieben Sie das Band tber
die Oberseite der Kopfstltze. Um es tiefer
zu positionieren, befestigen Sie das Kissen
tiber den Offnungen im Nackenbereich des
Stuhls.

. Befestigen Sie die Lordosensttitze fur

zusétzliche Ruckenpolsterung an der
Riicklehne.

BENUTZERHANDBUCH

WARNUNG: Unangemessene Handhabung des
Stuhls kann zur Beschadigung des Stuhls oder
zu Personenschéaden fihren. Verwenden Sie den
Stuhl nur flir den vorgesehenen Zweck.

. Hebel fur die Kippsperre / Hohenverstellung

Driicken Sie den Hebel zur Mitte des Stuhls, um
die Kippsperre zu fixieren. Ziehen Sie ihn weg
vom Stuhl, um die Kippsperre zu l6sen.

Um die Sitzhdhe zu reduzieren, ziehen Sie den
Hebel nach oben, wéhrend Sie auf dem Stuhl
sitzen. Um den Sitz héher zu positionieren,
ziehen Sie den Hebel nach oben, wahrend der
Stuhl leer ist.

. Neigehebel

Ziehen Sie diesen Hebel nach oben, um die
Sitzlehne nach vorn oder hinten zu neigen.

WARNUNG: Uben Sie keinen Druck auf die
Sitzlehne aus, bevor Sie den Neigehebel
ziehen. Die pl6tzliche Gewichtsverlagerung
kann dazu fuihren, dass der Stuhl instabil wird,
was zur Beschadigung des Stuhls und /oder
Personenschéden fihren kann.

20
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DEUTSCH NEDERLANDS

BENUTZERHANDBUCH INHOUDSOPGAVE

3. 4D-Armlehne —

A. Taste zum Vor-/Zuriickverschieben | oo
B. Taste zum Ein-/Ausfahren

C. Lasche zur Héhenverstellung

D. Drehgelenk

4. Drehknopf fur die Neigungsspannung

Rotieren Sie diesen Knopf, um die Neigungsspannung

zu erhéhen (+) oder
zu reduzieren (-).

TIPP: Wenn sich der Stuhl zu einfach neigen l&sst,
mussen Sie die Spannung moglicherweise erhdhen.

Alternativ kbnnen Sie die Spannung reduzieren, wenn

Sie es zu schwer finden, sich zurlickzulehnen, wahrend

Sie auf dem Stuhl sitzen.

21

Rugleuning

Zitmechaniek

é
U x1

Gasveer

x1

M8-inbussleutel /
kruiskopschroevendraaier

Zitkussen

x2

Scharnierafdekkingen
rugleuning

x2

Schroeven
scharnierafdekkingen

Nek-/hoofd- en
lendekussen

Rubberen pluggen
scharnierafdekkingen

Wieltjes

(I
x2

Montageschroeven
(extra meegeleverd)

Opmerking: De schroefcomponenten zijn vooraf in de fabriek op de juiste plek geinstalleerd, zodat alles
goed past en functioneert tijdens de montage.

22



NEDERLANDS NEDERLANDS

MONTAGE-INSTRUCTIES VOOR DE T3 RUSH MONTAGE-INSTRUCTIES VOOR DE T3 RUSH

. . . o 3. Zet het volledig gemonteerde onderstel opzij.
WAARSCHUWING: Dit meubelstuk bevat kleine onderdelen die verstikkingsgevaar
opleveren voor kinderen jonger dan 3 jaar. Deze onderdelen dienen uitsluitend door
volwassenen te worden gemonteerd en moeten permanent worden bevestigd aan het
meubelstuk. Eventuele ongebruikte onderdelen dienen naar behoren opgeborgen of
weggegooid te worden.

1. Steek de wieltjes van de stoel in de voet door de wielbout stevig in de gaten onder in de
voet te drukken.

2. Installeer de gasveer met het 4. Montage van de zitting.
bijbehorende omhulsel boven in de voet N . ) ) . .
van de stoel door het grotere uiteinde in Verwijder met de M8-inbussleutel de vier schroeven uit de onderzijde van het zitkussen.

het gat midden in de voet te plaatsen. Bevestig met de vier schroeven uit de onderzijde van het zitkussen het zitmechaniek

1 aan het zitkussen.
@

Plaats het omhulsel met de grotere
opening omlaag over de gasveer.

Verwijder de rode beschermkap van
de bovenkant van de gasveer.

WAARSCHUWING: Als de rode
beschermkap niet van de gasveer wordt
verwijderd, kan de hoogte van de zitting
kan niet worden versteld.

T Y
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NEDERLANDS NEDERLANDS

MONTAGE-INSTRUCTIES VOOR DE T3 RUSH MONTAGE-INSTRUCTIES VOOR DE T3 RUSH

7. Bevestig de scharnierafdekkingen op de
scharnierbeugels. Hiervoor gebruikt u de
schroeven en de kruiskopschroevendraaier
aan de inbussleutel. Nadat de
scharnierafdekkingen zijn bevestigd, plaatst
u de rubberen pluggen.

5. Montage van rugleuning aan zitting

Verwijder met de M8-inbussleutel de
schroeven uit de rugleuning.

TIP: begin met het verstelmechanisme aan de
rechterkant van de stoel. Het is eenvoudiger
om aan die kant te beginnen, aangezien

het montagepunt al is bevestigd. Draai de
schroeven pas helemaal vast als beide kanten
(vier bouten) aan de rugleuning bevestigd zijn.

8. Uw nieuwe T3 RUSH-gamingstoel is klaar
voor gebruik! Veel plezier met uw aanschaf.

6. Gebruik de schroeven uit de rugleuning
om het zitkussen en de rugleuning aan
elkaar te bevestigen. Plaats de zitting

op het onderstel door de gasveercilinder
in het gat in het midden van het
zitmechanisme te steken.

Zorg ervoor dat de zitting goed op zijn plek
is gedrukt voordat u de stoel in gebruik
neemt.

25 26



NEDERLANDS

EXTRA KENMERKEN
1. Nekkussen bevestigen.

Het nekkussen is voorzien van een
klikbevestiging waarmee het kussen op
twee verschillende manieren kan worden
bevestigd. U kunt de band over de
bovenkant van de hoofdsteun schuiven,
maar u kunt het kussen ook bevestigen via
de gaten ter hoogte van de nek, als u het
kussen lager wilt plaatsen.

2. Plaats het lendekussen tegen de rugleuning
voor extra ondersteuning voor de rug.

HANDLEIDING

WAARSCHUWING: Onjuist gebruik van deze
stoel kan schade aan de stoel of persoonlijk letsel
veroorzaken. Ga niet ruw om met deze stoel.

1. Kantelvergrendeling / hoogteaanpassingshendel

Duw de hendel in de richting van de stoel om de
kantelvergrendeling te activeren. Trek de hendel
van de stoel vandaan om de kantelvergrendeling
te deactiveren.

Als u de stoel lager wilt zetten, trekt u de hendel
omhoog terwijl u op de stoel zit. Als u de stoel
hoger wilt zetten, trekt u de hendel omhoog
zonder dat u op de stoel zit.

2. Kantelhendel

Trek deze hendel omhoog om de rugleuning naar

voren of naar achteren te kantelen.

WAARSCHUWING: Oefen geen druk op de

rugleuning uit voordat u aan de kantelhendel trekt.

Door een plotselinge verschuiving van gewicht

kan de stoel onstabiel worden, wat schade aan de

stoel en/of persoonlijk letsel kan veroorzaken.

27

HANDLEIDING

3. 4D-armsteun

A. Knop voor voorwaarts/achterwaarts schuiven
B. Knop voor naar binnen/buiten schuiven
C. Hoogteaanpassingsknop

D. Kantelknop

. Kantelspanningsknop

Draai aan deze knop om de kantelspanning
te verhogen (+) of verlagen (-).

TIP: als de stoel snel kantelt, kunt u overwegen de
spanning te verhogen. U kunt de spanning verlagen
als u te veel moeite moet doen om achterover te
leunen in de stoel.

28
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T3 RUSH-ZASKENS INDHOLD

SAMLEVEJLEDNING TIL T3 RUSH

ADVARSEL: Dette mgbel indeholder sma dele, der udger en kveelningsfare for barn
under 3 ar. Disse dele ma kun monteres af voksne og skal fastgeres permanent pa

| s |

1. Seet hjulene pa stolens base ved at trykke stiften ind i hullerne pa bunden af basen.

“ x1

Justeringsbase for saede

i

x1

Gascylinder

x1

Unbraco- /
stjerneskruetraekker M8

Saedehynde

Heengselsdaeksler til
ryglaenet

Stolbase

x2

Skruer til
haengselsdaeksler

Nakke- / hovedpude og
leendepude

Gummipropper til
haengselsdaeksel

Stolhjul

(I
x2

Monteringsskruer
(leveres som ekstra
tilbeher)

Bemaerk: Skruer er monteret p& forhand fra fabrikken p& monteringsstederne for at sikre korrekt montering

og funktion under samlingen.

29

2. Monter gascylinderen og

gascylinderafdeekningen everst pa stolens
base ved at placere den store ende i hullet
midt i stolens base.

Placer gascylinderafdzekningen pa
gascylinderen. Den storste abning skal
vende nedad.

Afmonter den rode beskyttelseskappe fra
toppen af gascylinderen.

ADVARSEL: Saedehgjden kan
ikke justeres, hvis den rode
beskyttelseskappe ikke fjernes fra
gascylinderen.

30

meblet. Eventuelle ubrugte dele skal opbevares eller bortskaffes korrekt.

— =D




SAMLEVEJLEDNING TIL T3 RUSH

3. Seet den samlede stolbase til side. 5.

4. Samling af stolens seede.
Fjern de fire skruer fra bunden af seedehynden med den medfelgende M8-unbracongagle.

Brug de fire skruer fra bunden af saedehynden til at fastgore sesedets justeringsbase til
saedehynden.

31

SAMLEVEJLEDNING TIL T3 RUSH

Montering af stolens rygleen pa saedet.

Fjern de fire skruer fra bagsiden af seedet
vha. den medfelgende M8-unbraconggle.

TIP: Start med den hgjre side af stolen med
mekanismen til indstilling af rygleenet. Det
er meget nemmere at begynde p& denne
side, da monteringspunktet allerede er
fastgjort. Stram ikke skruerne helt til, for
begge sider (alle fire bolte) er indsat

i rygleenet.

. Brug skruerne fra ryglaenet til at samle

sadehynden og saedet igen. Placer det
samlede saede oven pa stolens base ved
at indsaette gascylinderen i hullet midt pa
sadets justeringsbase.

Sarg for, at seedet trykkes pa plads, for
stolen tages i brug.



SAMLEVEJLEDNING TIL T3 RUSH

7. Fastger haengselsdaekslerne pa de

EKSTRAUDSTYR

1. Montering af nakkepude

hzengslede beslag med den ende af
unbracongglen, der er beregnet til
stjerneskruer. Indseaet gummipropperne,
nar haengselsdaekslerne er fastgjort.

Der er mulighed for at montere nakkepuden
pé to forskellige mader. Du kan traskke
stroppen over toppen af nakkestotten for
at placere puden hgjere oppe, eller den kan
fastgeres via hullerne i nakkeomradet for at
opna en lavere placering af puden.

2. Placer leendepuden pa rygleenet, sa du far
ekstra stotte for ryggen.

®-m--

BRUGERVEJLEDNING

ADVARSEL: Forkert brug af denne stol
kan medfgre beskadigelse af stolen eller
personskader. Anvend stolen til dens
tilsigtede formal.

—_

. Vippelas / hojdejusteringsgreb
8. Tillykke! Du har nu samlet din nye T3
RUSH-gamingstol. God forngjelse Skub grebet mod midten af stolen for at aktivere

med den! vippelasen. Traek grebet vaek fra midten af stolen
for at deaktivere vippelasen.

Du kan saenke stolens hojde ved at treekke opad
i grebet, mens du sidder pé stolen. Du kan gge
stolens hgjde ved at treekke op i grebet, mens du
rejser dig op.

2. Greb til tilbageleening af rygleen

Treek op i grebet for at laene rygleenet bagud
eller tilbage.

N

(%,

ADVARSEL: Anvend ikke tryk pa rygleenet,
for du traekker i grebet til tilbagelaening. Den
pludselig forandring i veegten kan gere stolen
ustabil, og det kan beskadige stolen og/eller
medfore personskade.
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BRUGERVEJLEDNING
3. Armlaen i 4D
A. Knap til flytning frem / tilbage
B. Ind- / ud-knap
C. Hojdejusteringsgreb
D. Drej

4. Knap til vippefelsomhed

Drej pa denne knap for at ege (+) eller mindske (-)

vippefelsomheden.

TIP: Hvis stolen let vipper, kan du @ge spaendingen.
Du kan som alternativ ogsa reducere spzendingen,
hvis det er for vanskeligt at lzene stolen tilbage, mens

du sidder pa den.
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T3 RUSH -PAKKAUSSISALTO

| o |

Selkanoja

Istuimen saatérunko

i

x1

Kaasujousi

x1

M8-kuusiokolo- /
ristipdaruuvitaltta

Istuintyyny

x2

Selkanojan saranoiden
suojukset

Istuimen runko

x2

Saranan suojuksen
ruuvit

Niska / paa- ja ris-
tiselkatyyny

Saranan suojuksen
kumitulpat

Istuimen pyorat

(I
x2

Kiinnitysruuvit
(toimitetaan liséosina)

Huomautus: Ruuvit on esikiinnitetty tehtaalla oikeisiin asennuspaikkoihinsa oikean sopivuuden ja toiminnan

takaamiseksi kokoamisvaiheessa.
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T3 RUSH -KOKOAMISOHJEET T3 RUSH -KOKOAMISOHJEET

. s e e ) ) . 3. Aseta valmis istuimen runkokokoonpano sivuun.
VAROITUS: Tama huonekalu sisaltda pienia osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran

alle 3-vuotiaille lapsille. Naiden osien asennus tulee jattaa aikuisen tehtavéksi, ja ne tulee
kiinnittda huonekaluun pysyvasti. Kayttamatta jadneet osat on varastoitava tai havitettava
asianmukaisesti.

1. Aseta istuimen py0rat istuimen runkoon painamalla niiden kiinnitystappi voimakkaasti
rungossa olevaan reikaan.

2. Asenna kaasujousi ja kaasujousen suojus 4. Istuinkokonaisuus.
istuimen rungon yldosaan asettamalla
suurempi paa istuimen rungossa keskella
olevaan reikaan.

Irrota nelja ruuvia istuimen tyynyn pohjasta mukana toimitetulla M8-kuusiokoloavaimella.
Kiinnita istuimen saatérunko istuimen tyynyn pohjassa olevalla neljalla ruuvilla.

Aseta kaasujousen suojus kaasujouseen
siten, ettd suurempi aukko osoittaa
alaspain.

Irrota punainen suojakappale kaasujousen
yldosasta.

VAROITUS: Istuimen korkeussaato ei
toimi, jos punaista suojakappaletta ei
irroteta kaasujousesta.

T Y
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T3 RUSH -KOKOAMISOHJEET

5. Istuimen selké@nojan kiinnitys
istuinkokonaisuuteen

Irrota ruuvit istuimen selkédnojasta mukana
toimitetulla M8-kuusiokoloavaimella.

VIHJE: Aloita istuimen oikealta puolelta,
jossa kallistusmekanismi sijaitsee.
Aloittaminen on paljon helpompaa talta
puolelta, silla kiinnityspiste on paikallaan.
Al4 Kirista ruuveja kokonaan, ennen kuin
olet asettanut ne kierteille molemmilla
puolilla (kaikki nelja pulttia).

. Kiinnita istuintyyny ja selkanoja

yhteen selké@nojan ruuveilla.

Aseta istuinkokonaisuus istuimen
runkokokoonpanoon tyéntamalla
kaasujousen sylinteri istuimen
saatérungon keskella olevaan reikaan.

Varmista, etta istuinkokonaisuus on
painettu tukevasti paikalleen, ennen kuin
kaytat tuolia.

T3 RUSH -KOKOAMISOHJEET

7.

Kiinnitéa saranan suojukset saranoiden
kiinnikkeisiin ruuveilla kayttamalla
kuusiokoloavaimen ristipddpuolta. Aseta
kumitulpat paikalleen, kun saranan suojukset
ovat kiinni.

8. Onnittelut uuden T3 RUSH -pelituolin
kokoamisesta. Nauti!



LISAOMINAISUUDET KAYTTOOPAS

1. Kiinnitéd niskatyyny. 3. 4D-késinoja

Niskatyynyssa on klipsikiinnitys, minka
ansiosta tyyny voidaan kiinnittaa kahdella
eri tavalla. Voit liu'uttaa pannan niskatyynyn
yli, jolloin tyyny asettuu ylemmas, tai
kiinnittaa tyynyn reikien kautta alemmas
niskan kohdalle.

A. Eteen- / taakse-liukupainike
B. Siséan / ulos-painike
C. Korkeudensaatokieleke

D. Kééanté

2. Aseta ristiselkatyyny selkédnojaan, jos haluat
lisatukea seldlle.

KAYTTOOPAS

VAROITUS: Tuolin virheellinen kaytto

voi vahingoittaa tuolia tai johtaa
henkilévahinkoon. Kayta tuolia huolellisesti
ja asianmukaisesti.

4. Kallistuksen jaykkyyden saaténuppi

Voit lisata (+) tai véhentaa (-) kallistuksen
jaykkyytta pyorittamalla tata nuppia.

1. Kallistuksen Iukitus- / korkeudensaatovipu VIHJE: Jos tuoli kallistuu liian kevyesti, voit

halutessasi lisdta jaykkyytta. Vaihtoehtoisesti voit
pienentad jaykkyyttd, jos kallistaminen taakse on
liian tyolasta tuolilla istuessasi.

Kytke kallistuksen lukitus paalle tydntamalla
vipua kohti tuolin keskikohtaa. Poista
kallistuksen lukitus kaytosta vetamalla sita
ulospéin tuolista.

Voit laskea tuolin alas vetdmalla vipua
ylés samalla, kun istuimella on painoa.
Voit nostaa korkeutta vetamalla vipua ylés
samalla, kun paino vapautetaan istuimelta.

2. Kallistusvipu

Voit kallistaa istuimen selké&nojaa eteen tai
taakse vetdmalld tdman vivun ylos.

VAROITUS: Al4 kohdista painetta
istuimen selkdnojaan ennen kallistusvivun
vetdmista. Painon &killinen siirto

voi aiheuttaa tuolin kaatumisen, ja
seurauksena voi olla tuolin vaurioituminen
ja/tai henkilévahinko.
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T3 RUSH-LADANS INNEHALL

SVENSKA

MONTERINGSINSTRUKTIONER FOR T3 RUSH

VARNING! Denna mébel innehaller sma delar som kan utgéra en kvavningsrisk for barn
under 3 ar. Dessa delar ska endast monteras av en vuxen och ska fastas permanent i

| s |

1. Stoppa in ett stolshjul i stolbasen genom att trycka in bulten hart i hdlen pa botten

Ryggstod

Satesstyrningsbas

é
U x1

Gasfjader

x1

M8 insexnyckel /
kryssmejselnyckel

Séateskudde

x2

Holjen for ryggstddets
gangjarn

Stolbas

x2

Skruvar for gangjarnsholje

Kudde for nacke / huvud
och landrygg

Gummipluggar for
gangjarnsholje

Stolshjul

(I
x2

Monteringsskruvar
(medféljer som extra)

Obs! Skruvenheterna har forinstallerats i monteringsplatserna fran fabriken for att sékerstélla korrekt
passning och funktion under monteringen.
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av basen.

2. Installera gasfjadern och dess skydd pa
toppen av stolbasen genom att placera
den storre anden i halet i mitten av
stolbasen.

Placera gasfjdderskyddet 6ver gasfjadern
med den stdrre Gppningen nedat.

Ta bort det réda skyddande holjet fran
toppen av gasfjadern.

VARNING! Sateshojdsjusteringen
fungerar inte om den réda skyddshuven
inte tas bort fran gasfjadern.
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mobeln. Alla oanvanda delar ska forvaras eller kasseras pa korrekt satt.
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MONTERINGSINSTRUKTIONER FOR T3 RUSH MONTERINGSINSTRUKTIONER FOR T3 RUSH

3. Lagg den fardigmonterade stolbasen at sidan. 5.

4. Montering av stolssatet

Ta bort de fyra skruvarna fran sateskuddens undersida med den medféljande M8-
insexnyckeln.

Anvand de fyra skruvarna fran sateskuddens undersida for att fasta satesstyrningsbasen i
sateskudden.

Montering av ryggstodet i sétet.

Ta bort skruvarna fran ryggstédet med den
medféljande M8-insexnyckeln.

TIP: Bbrja med héger sida av stolen med
bakatlutningsmekanismen. Det &r mycket
enklare att starta pa den sidan eftersom
monteringspunkten sitter fast pa plats. Dra
inte at skruvarna helt innan du har bada
sidorna (alla fyra bultar) i ryggstédet.

6. Anvand skruvarna fran ryggstodet for att

SVENSKA

fasta sateskudden vid ryggstddet. Placera
det monterade satet pa stolens bas genom
att stoppa in gasfjadercylindern i mitthalet i
satesstyrningsbasen.

Se till att det monterade satet trycks ner pa
plats ordentligt innan du anvénder stolen.
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MONTERINGSINSTRUKTIONER FOR T3 RUSH YTTERLIGARE FUNKTIONER

1. Fasta nackkudde

7. Fast gangjarnsholjena pa
géngjarnskonsolerna med skruvarna med
hjalp av krysshuvudet pa insexnyckeln.
Stoppa i gummipluggarna néar
gangjarnshdljena ar fastsatta.

Nackkudden har ett snappfaste som gor
det mojligt att installera kudden pa tva
olika satt. Du kan lata bandet glida 6ver
toppen av nackstddet for hégre placering
av kudden eller fasta kudden genom
halen i nackomradet for lagre placering
av kudden.

2. Placera landryggskudden mot ryggstédet
for extra stéd for ryggen.

BRUKSANVISNING

VARNING! Olamplig anvandning av stolen kan
leda till skador pa stolen eller personskador.
Anvand inte stolen pa ett otillborligt satt.

1. Spak for lutningslas / hojdjustering
8. Grattis, du har nu monterat din nya
gaming-stol T3 RUSH Ha det s& kul! Tryck spaken mot mitten av stolen for att aktivera

lutningslaset. Dra den bort fran stolen for att
inaktivera lutningslaset.

For att sénka stolens hojd ska du dra upp spaken
samtidigt som vikt appliceras pa stolen. For att
o6ka hojden ska du dra upp spaken nar stolen ar
tom.

2. Rygglutningsspak

Dra upp spaken for att luta stolsryggen framat
eller bakat.

VARNING! Applicera inte tryck mot stolsryggen
innan du drar i rygglutningsspaken. Plétslig
omfdrdelning av vikten kan resultera i att stolen
blir instabil, vilket kan leda till skador pa stolen
och/eller personskador.
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BRUKSANVISNING
3. 4D-armstéd
A. Knapp for férskjutning framat / bakat
B. Knapp fér in / ut
C. Hojdjusteringsflik
D. Svangtapp

4. Knapp fér gungmekanism

Vrid pa knappen for att 6ka (+) eller minska (+)
gungmekanismens troghet.

TIPS: Om stolen latt borjar luta vill du kanske 6ka

trogheten. Alternativt kan du minska trégheten om
du tycker att det &r for svart att luta den bakat nar
du sitter i stolen.
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Seterygg

Setekontrollbase

Gasslofter

x1

M8-unbrakongkkel /
stjernetrekker

Setepute

Seterygg
hengselsdeksler

Stolbase

x2

Skruer til
hengselsdeksler

Nakke / hode- og
korsryggpute

Gummiplugger til
hengselsdeksler

Stolhjul

(I
x2

Monteringsskruer
(leveres som
ekstrautstyr)

Merk: Skruene er forhandsinstallert fra fabrikken pa monteringsstedene for & sikre korrekt passform og funksjon

under monteringen.
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T3 RUSH MONSTERINGSINSTRUKSJONER T3 RUSH MONSTERINGSINSTRUKSJONER

) . . . 3. Sett den ferdigmonterte stolbasen til siden.
ADVARSEL: Dette mgbelet inneholder sma deler og kan utgjere en kvelningsfare for barn

under 3 ar. Disse delene skal monteres av voksne og skal festes permanent til mgbelet.
Eventuelle ubrukte deler skal oppbevares eller kasseres pa en forsvarlig mate.

1. Sett stolhjulene inn i stolbasen ved & trykke festet godt inn i hullene pa bunnen av basen.

2. Installer gasslofteren og 4. Montering av stolsete.
asslofterdekselet pa stolbasen ved &
glassere den strarrependen i hullet i midten Fjern de fire skruene fra bunnen av seteputen med bruk av M8-unbrakongkkelen
som medfalger.

av stolbasen.
Fjern de fire skruene fra bunnen av seteputen med bruk av, fest setekontrollbasen

1 pa seteputen.
@

Plasser gasslofterdekselet over
gasslofteren med den sterste dpningen
vendt ned.

Fjern det rode beskyttelsesdekselet fra
toppen av gasslofteren.

ADVARSEL: Justering av setehgyden
fungerer ikke hvis det rede
beskyttelsesdekselet ikke er fiernet fra
gassloefteren.

T Y
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T3 RUSH MONSTERINGSINSTRUKSJONER T3 RUSH MONSTERINGSINSTRUKSJONER

7. Fest hengseldekslene pa hengselbrakettene
med skruene med bruk av stjernetrekkeren
pé enden av unbrakongkkelen. Sett pa
gummipluggene nar hengseldekslene
er festet.

5. Montering av stolrygg til sete

Fjern skruene fra seteryggen med bruk av
M8-unbrakongkkelen som medfalger.

TIPS: Start med hayre side av stolen

med lenemekanismen. Det er mye

enklere a starte pa denne siden ettersom
monteringspunktet er festet pa plass. Stram
ikke skruene helt for du har begynt pa
begge sider (alle fire bolter) pa seteryggen.

8. Gratulerer med monteringen av din nye
T3 RUSH gamingstol. Kos deg!

. Bruk skruene som er tatt fra seteryggen til
a feste seteputen og seteryggen sammen.
Plasser seteenheten pa stolbasen ved a
sette inn gassleftersylinderen i midthullet
pa setekontrollbasen.

Pase at seteenheten er godt presset pa
plass for du bruker stolen.




TILLEGGSFUNKSJONER
1. Feste nakkepute

Nakkeputen har et klemfeste slik at puten
kan installeres pa to forskjellige mater.
Du kan skyve bandet over toppen pa
hodestotten for hoyere plassering av
puten eller feste puten gjennom hullene

i nakkeomréadet for lavere plassering

av puten.

2. Plasser korsryggputen pa ryggstetten for
ekstra stotte for ryggen.

BRUKERHANDBOK

ADVARSEL: Feil bruk av stolen kan forarsake
skader pa stolen eller fare til personskader.
|lkke mishandle denne stolen.

—_

. Vippe- / hgydejusteringsspak

Skyv spaken mot midten av stolen for &
aktivere vippelasen. Trekk den bort fra
stolen for & deaktivere vippelasen.

Du senker hgyden pa stolen ved a trekke
spaken oppover mens du har vekt i stolen.
Du gker hgyden ved & trekke spaken opp
mens stolen er tom.

2. Lenespak

Trekk denne spaken opp for & lene setet
forover eller bakover.

ADVARSEL: Pafor ikke press mot seteryggen
mens du trekker i lenespaken. Plutselig
forskyvning av vekten kan forarsake at stolen
blir ustabil, noe som kan forarsake skader pa
stolen og/eller fore til personskader.
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BRUKERHANDBOK

3. 4D-armlene

A. Forover / bakover skyveknapp
B. Inn-/ ut-knapp
C. Hoydejusteringsspak

D. Snurre

4. Vippespenningsknott

Roter denne knotten for & ake (+) eller redusere (-)
vippespenningen.

TIPS: Hvis stolen vippes lett, kan det hende at du
vil ke spenningen. Alternativt kan du redusere
spenningen hvis du syns det er for tungt a lene seg
tilbake mens du sitter i stolen.
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ITALIANO

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE T3 RUSH

ITALIANO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO T3 RUSH

AVVERTENZA: Questo pezzo di arredamento contiene piccole parti che presentano un
pericolo di soffocamento per i bambini con un’eta inferiore ai 3 anni. Queste parti sono

intese esclusivamente per il montaggio da parte di una persona adulta e dovrebbero
essere sempre fissate alla sedia. Qualsiasi parte non utilizzata dovrebbe essere
_

| s |

conservata o smaltita in modo adeguato.

J 1. Inserisci le ruote nella base della sedia premendo il perno fermamente all’interno degli
appositi fori nella parte inferire della base.

Schienale sedia

Base di controllo sedia

x1

Sollevamento a gas

x1

Chiave cacciavite a
brugola M8 / Phillips

Cuscino sedia

x2

Copricerniere schienale
sedia

Base sedia

x2

Viti copricerniere

Cuscino cervicale /
testa e lombare

Tappi in gomma
copricerniere

Ruote sedia

(I
x2

Viti di montaggio
(fornite come extra)

Nota: | fissaggi per le viti sono stati preinstallati di fabbrica nei punti di montaggio per garantire il corretto
inserimento e funzionamento durante I’'assemblaggio.
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2. Installa il dispositivo di sollevamento a
gas e la corrispondente copertura nella
parte superiore della base della sedia

collocando I'estremita piu larga all'interno

del foro al centro della base della sedia.

Colloca la copertura sul dispositivo di
sollevamento a gas con I'apertura piu
grande rivolta verso il basso.

Rimuovi la copertura protettiva dalla parte

superiore del dispositivo di sollevamento
agas.

AVVERTENZA: Il meccanismo che
consente di regolare I'altezza della sedia
non funzionera se la copertura rossa
non viene rimossa dal dispositivo di
sollevamento a gas.

58

— =D




ITALIANO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO T3 RUSH

3. Una volta completato I'assemblaggio della base della sedia, mettila da parte.

4. Montaggio del sedile della sedia.

Rimuovi le quattro viti dal cuscino della sedia usando la chiave a brugola M8 fornita.

Utilizzando le quattro viti della parte inferiore del cuscino della sedia, fissa la base di

controllo al cuscino della sedia.

59

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO T3 RUSH

5. Montaggio dello schienale al sedile

della sedia.

Rimuovi le quattro viti dallo schienale della
sedia usando la chiave a brugola M8 in
dotazione.

SUGGERIMENTO: Inizia con la parte
destra della sedia con il meccanismo di
reclinazione. E molto pili semplice iniziare
da questo lato, poiché dispone di un

punto di montaggio fisso. Non avvitare
completamente le viti fino a quando non
vengono fissati entrambi i lati (tutti e quattro
i bulloni) allo schienale della sedia.

ITALIANO

. Usa le viti dello schienale della sedia per

fissare il cuscino allo schienale della sedia.
Colloca il sedile sulla base inserendo il
cilindro del dispositivo di sollevamento a
gas nel foro centrale posto sulla base di
controllo della sedia.

Prima di usare la sedia, assicurati di
collocare le parti della sedia premendole
fermamente nella posizione corretta.



ITALIANO ITALIANO

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO T3 RUSH CARATTERISTICHE AGGIUNTIVE

7. Fissai copricerniere sui supporti delle 1. Fissaggio del cuscino cervicale.
cerniere con le viti usando la chiave Phillips
all’estremita opposta della chiave a brugola.
Una volta fissati i copricerniere, inserisci i

tappi in gomma.

Il cuscino cervicale dispone di un sistema
di fissaggio a scatto che consente di
fissarlo in due modi differenti. Puoi far
scorrere I'elastico sulla parte superiore del
poggiatesta per collocare il cuscino piu in
alto, oppure fissare il cuscino mediante

i fori nella zona cervicale per collocarlo piu
in basso.

2. Colloca il cuscino lombare sullo schienale
per un supporto aggiuntivo per la schiena.

®-m--

MANUALE UTENTE

AVVERTENZA: Lutilizzo improprio della sedia
puo provocare danni alla sedia o causare
lesioni personali. Non utilizzare la sedia in
modo incorretto.

—_

. Blocco inclinazione / leva di regolazione altezza.
8. Congratulazioni per I'assemblaggio

della tua nuova sedia gaming T3 RUSH. Spingi la leva verso il centro della sedia per

Buon divertimento! attivare il blocco inclinazione. Spingilo in direzione

contraria alla sedia per disattivarlo.

Per abbassare I'altezza della sedia, tira la leva in
alto mentre sei seduto. Per aumentarla, tira la leva
in alto con la sedia vuota.

2. Leva di reclinazione.

Tira questa leva verso l'alto per reclinare la sedia
in avanti o indietro.

"%‘:} AV\(ERTENZA: Nor.1 applicarg pressione sullo
schienale della sedia prima di tirare la leva
di reclinazione. Il cambiamento improvviso
di peso potrebbe rendere la sedia instabile,
provocando possibili danni alla sedia
e/o causando lesioni personali.
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ITALIANO

MANUALE UTENTE
3. Braccioli 4D

A. Pulsante di scorrimento in avanti / indietro
B. Pulsante dentro / fuori
C. Linguetta di regolazione altezza

D. Rotazione

4. Manopola tensione inclinazione

Ruota questa manopola per aumentare (+) o
ridurre (-) la tensione dell’'inclinazione.

SUGGERIMENTO: Se la sedia si inclina
facilmente, si consiglia di aumentare la tensione.

Diversamente, riduci la tensione se risulta difficile
reclinare indietro la sedia.
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CONTENIDO DE LA CAJA DE LA T3 RUSH

| o |

Respaldo

Base de control
de la silla

i

x1

Muelle de gas

x1

Destornillador Allen M8 /
Phillips

Cubiertas para las
bisagras del respaldo

Base de silla

x2

Tornillos de cierre para
las bisagras

ESPAROL

Almohadén lumbar y
para cuello

Tapones de goma
para las bisagras

Ruedas

(I
x2

Tornillos de montaje
(proporcionados
como adicionales)

Nota: La tornilleria viene preinstalada de fabrica en las ubicaciones de montaje para garantizar un ajuste y

uso correctos durante el montaje.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA T3 RUSH INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA T3 RUSH

L . 5 . - 3. Cuando termine de armar la base, déjela a un lado.
ADVERTENCIA: Esta silla incluye piezas pequefas que representan un riesgo de asfixia
para ninos menores de 3 anos. Estas piezas solo deben ser manipuladas por adultos y
estar colocadas en la silla de forma permanente. Las piezas que no se utilicen deben
almacenarse o desecharse de forma adecuada.

1. Para insertar las ruedas en la base de la silla, presione el perno con firmeza en los orificios
que se encuentran en la parte inferior de la base.

2. Parainstalar el muelle de gas y las 4. Montaje del asiento.
cubiertas correspondientes en la parte . ) . . o .
superior de la base de la silla, coloque Quite los cugtro tornillos de la parte inferior del cojin de la silla con la llave
el extremo mas grande en el orificio del Allen M8 (s incluye).
centro de la base. Ensamble la base de control con el cojin del asiento utilizando los cuatro tornillos de la

Coloque la cubierta sobre el muelle 1 parte inferior del cojin.

de gas con la abertura mas grande hacia
abajo.

Quite la cubierta protectora roja de la
parte superior del muelle de gas.

ADVERTENCIA: El ajuste de altura de la
silla no funcionara si no se quita la tapa
protectora roja del muelle de gas.

T Y

@
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA T3 RUSH

5. Montaje del respaldo con el asiento.

Quite los tornillos del respaldo con la llave
Allen M8 (se incluye).

SUGERENCIA: Comience con el lado
derecho de la silla, donde se encuentra el
mecanismo de reclinacion. Es mas facil de
este lado porque el punto de montaje se
encuentra fijo. Antes de ajustar los tornillos
por completo, coloque ambos lados (con
los cuatro pernos) en el respaldo.

. Use los tornillos que sacé del respaldo

para sujetar el cojin con el respaldo.

Para colocar el asiento en la base, inserte
el cilindro del muelle de gas en el orificio
central de la base de control.

Antes de usar la silla, asegurese de
presionar el asiento hasta que quede bien
sujeto en la posicion correcta.

ESPAROL

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE LA T3 RUSH

7. Para colocar las cubiertas de las bisagras
en los soportes de las bisagras, ajuste
los tornillos con el cabezal Phillips en el
extremo de la llave Allen. Una vez fijadas
las cubiertas de las bisagras, inserte los
tapones de goma.

8. jFelicitaciones! Ha armado su nueva
silla para juegos T3 RUSH. Disfrutela!



ESPAROL

CARACTERISTICAS ADICIONALES
1. Coloque el almohadon para cuello.

El almohadén para cuello tiene una
sujecion practica que permite colocarlo

de dos maneras diferentes. Para colocarlo
en una posicién elevada, deslicelo por la
parte superior del reposacabezas. Para
utilizarlo en una posicion mas baja, sujételo
mediante los orificios que se encuentran a
la altura del cuello.

2. Para mejorar el soporte, coloque el
almohaddn lumbar en el respaldo.

MANUAL DEL USUARIO

ADVERTENCIA: Si utiliza la silla de manera
inadecuada, esta podria sufrir dafios o
provocar lesiones. Utilicela conforma a

su disefo.

—_

. Palanca de ajuste de altura y bloqueo de
inclinacion.
Presione la palanca hacia el centro de

la silla para bloquear la inclinacién.
Para desbloquearla, tire de la palanca.

Para bajar la altura de la silla, tire la palanca
hacia arriba mientras aplica peso sobre

la silla. Para incrementar la altura, tire la
palanca hacia arriba, pero sin aplicar peso.

2. Palanca de reclinacion.

Tire la palanca hacia arriba para reclinar el
respaldo hacia adelante o atras.

ADVERTENCIA: No aplique presion en el
respaldo antes de tirar de la palanca de
reclinacion. El cambio repentino de peso
puede hacer perder la estabilidad de la
silla 'y, en consecuencia, esta podria sufrir
dafnos o provocar lesiones.

69

MANUAL DEL USUARIO

3. Reposabrazos con desplazamiento en 4 direcciones

A. Botén de deslizamiento hacia adelante y atras
B. Boton de deslizamiento hacia adentro y afuera
C. Pestana de ajuste de altura

D. Pivote

4. Perilla de tension de la inclinacion

Gire esta perilla para aumentar (+) o disminuir (-) la
tensioén de la inclinacion.

SUGERENCIA: Si la silla se inclina con facilidad,
incremente la tensién. De lo contrario, disminuyala
si le cuesta reclinarse.
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PORTUGUES PORTUGUES

CONTEUDO DA EMBALAGEM DA T3 RUSH INSTRUGCOES DE MONTAGEM DA T3 RUSH

AVISO: Este mével contém pecgas pequenas que apresentam perigo de asfixia para
criangas com menos de 3 anos de idade. Essas pecas devem ser manuseadas somente

| s |

Encosto do assento

Base de controle
do assento

x1

Regulacédo a gas

x1

Chave de fenda Phillips /
Allen M8

Almofada do assento

x2

Revestimentos de
dobradicas do encosto

Base da cadeira

x2

Parafusos do
revestimento da
dobradica

por adultos e devem estar afixadas permanentemente no mével. Qualquer pega ndo
n utilizada deve ser armazenada ou descartada de forma adequada.
_

J 1. Insira as rodas da cadeira na base da cadeira, pressionando o pino com firmeza nos

Almofada para pescoco /
cabeca e lombar

Plugues de borracha
para revestimento da
dobradica

Rodas da cadeira

(I
x2

Parafusos de montagem
(fornecidos como
adicionais)

Observagao: Os parafusos séo pré-instalados de fabrica nos locais de montagem para garantir um encaixe
e funcionamento adequados durante a montagem.

n

orificios da parte inferior da base.

2. Instale a regulacéo a gas e o revestimento

da regulagéo a gas na parte superior
da base da cadeira, posicionando a
extremidade maior no orificio do centro
da base da cadeira.

Posicione o revestimento da regulacéo
a gas sobre a regulacdo a gas com a
abertura maior virada para baixo.

Remova a tampa protetora vermelha da
parte superior da regulacao a gas.

AVISO: O ajuste da altura do assento
néo ira funcionar se a tampa protetora
vermelha néo for removida da regulagéo
a gas.

3
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PORTUGUES PORTUGUES

INSTRUGCOES DE MONTAGEM DA T3 RUSH INSTRUCOES DE MONTAGEM DA T3 RUSH

3. Reserve a montagem da base da cadeira finalizada para prosseguir depois. 5. Montagem do encosto da cadeira

Remova os parafusos do encosto
do assento usando a chave Allen M8
fornecida.

DICA: Comece pelo lado direito da cadeira
com o mecanismo de reclinacdo. E muito
mais facil comegar por esse lado, pois o
ponto de montagem ja esta afixado. Nao
aperte os parafusos completamente até
que vocé tenha ambos os lados (todos os
quatro parafusos) iniciados no encosto do
assento.

6. Use os parafusos retirados do encosto do
assento para unir a almofada do assento
com o encosto do assento. Coloque a
montagem do assento sobre a montagem
da base da cadeira, inserindo o cilindro da
regulacéo a gas no orificio central da base
de controle do assento.

4. Montagem do assento da cadeira.

Remova os quatro parafusos da parte inferior da almofada do assento usando a chave
Allen M8 fornecida.

Usando os quatro parafusos da parte inferior da almofada do assento, afixe a base de
controle do assento na almofada do assento.
{} Certifique-se de que a montagem do
FRONT assento esta presa com firmeza no lugar
antes de usar a cadeira.
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PORTUGUES

INSTRUCOES DE MONTAGEM DA T3 RUSH

7. Afixe os revestimentos das dobradigcas nos
suportes das dobradigas com os parafusos
usando a chave Phillips na extremidade da
chave Allen. Insira os plugues de borracha
apos prender os revestimentos das
dobradicas.

RECURSOS ADICIONAIS
1. Afixe a almofada para pescoco

A almofada para pescogo tem um
acessorio de fixacdo que permite

que a almofada seja instalada de duas
formas diferentes. Vocé pode deslizar a

PORTUGUES

faixa sobre a parte superior do apoio de
cabeca para um posicionamento mais
alto da almofada ou afixar a almofada
usando os orificios na area do pescogo
para um posicionamento mais baixo da
almofada.

2. Coloque a almofada lombar no apoio das
costas para obter um suporte adicional
nas costas.

MANUAL DO USUARIO

AVISO: O uso indevido desta cadeira pode
danifica-la ou resultar em danos pessoais.
Use esta cadeira de forma ndo abusiva.

1. Trava de inclinagdo / Alavanca de ajuste de altura

Empurre a alavanca em diregdo ao centro

da cadeira para acionar a trava de inclinacéao.
Puxe-a na direcéo contraria da cadeira para
desativar a trava de inclinagao.

8. Parabéns pela montagem da sua nova
cadeira gamer T3 RUSH. Aproveite!

Para reduzir a altura da cadeira, puxe a alavanca
para cima enquanto aplica peso sobre a cadeira.
Para aumentar a altura, puxe a alavancar para
cima enquanto a cadeira estiver vazia.

2. Alavanca de reclinagcéao

Puxe esta alavanca para reclinar o encosto
do assento para frente ou para tras.

AVISO: Nao aplique pressao ao encosto

do assento antes de puxar a alavanca de
reclinagdo. A mudanca subita de peso

pode fazer com que a cadeira fique instavel,
o que pode danificar a cadeira e/ou provocar
danos pessoais.
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MANUAL DO USUARIO

3. Apoio de brago 4D
A. Botao deslizante para frente / para tras
B. Botéo dentro/fora
C. Aba de ajuste de altura

D. Suporte giratério

4. Botéo de tenséo de inclinagéo

Gire este botado para aumentar (+) ou diminuir (-) a
tensdo da inclinagéo.

DICA: Se a cadeira inclinar-se com facilidade, vocé
pode aumentar a tensdo. Por outro lado, diminua a
tensao se vocé achar muito dificil se reclinar enquanto
estiver sentado(a) na cadeira.

7

ZAWARTOSC OPAKOWANIA T3 RUSH

| o |

Oparcie fotela

Podstawa do regulacji
siedziska

i

x1

Podnosnik
pneumatyczny

x1

Klucz imbusowo-
krzyzakowy

Siedzisko

x2

Ostony zawiasu oparcia

Podstawa fotela

(i

x2

Sruby ostony zawiasu

POLSKI

Poduszka pod szyje,
gtowe, odcinek
ledzwiowy

Gumowe zatyczki ostony
zawiasu

Kotka fotela

(I
x2

Sruby montazowe
(dodatkowo)

Uwaga: Sruby zostaly wstepnie zamocowane fabrycznie w odpowiednich miejscach, aby zapewnic ich
odpowiednie dopasowanie i funkcjonalno$é podczas montazu.

78



POLSKI POLSKI

INSTRUKCJA MONTAZU FOTELA T3 RUSH INSTRUKCJA MONTAZU FOTELA T3 RUSH

. . o . L 3. Odté6z zmontowang podstawe na bok.
OSTRZEZENIE: Ten fotel zawiera drobne czesci, ktére stwarzajg zagrozenie

zadtawieniem u dzieci w wieku ponizej 3 lat. Czesci te sg przeznaczone do montazu
wytgcznie przez osoby doroste i powinny by¢ stale przymocowane do fotela. Wszelkie
nieuzywane czesci powinny zosta¢ schowane lub odpowiednio usuniete.

1. Wsun kotka fotela do podstawy fotela, dociskajac mocno kotek w otworach na
spodzie podstawy.

2. Zamocuj podnosnik pneumatyczny i 4. Montaz siedziska fotela.
ostone podnosnika w gornej czesci
podstawy fotela, umieszczajac
wiekszy koniec w otworze posrodku
podstawy fotela.

Dodanym w komplecie kluczem imbusowym wykre¢ cztery sruby ze spodu siedziska.

Czterema $rubami wykreconymi ze spodu siedziska przymocuj siedzisko do podstawy do
regulacji siedziska.

Natéz ostone podnosnika
pneumatycznego na podnosnik
pneumatyczny wiekszym otworem
do dotu.

Zdejmij czerwong ostone ochronng
z gornej czesci podnosnika
pneumatycznego.

T Y

OSTRZEZENIE: Jezeli czerwona ostona
ochronna nie zostanie zdjeta z podnosnika
pneumatycznego, regulacja wysokosci
siedziska nie bedzie dziatac.
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INSTRUKCJA MONTAZU FOTELA T3 RUSH
5. Mocowanie oparcia do siedziska

Dodanym w komplecie kluczem
imbusowym wykre¢ $ruby z oparcia.

WSKAZOWKA: Zacznij od prawej strony
fotela z mechanizmem odchylajacym.

Duzo fatwiej jest zacza¢ od tej strony,
poniewaz punkt montazu jest zamocowany
na miejscu. Nie dokrecaj catkowicie $rub,
dopoki wszystkie cztery sruby nie zostanag
osadzone w oparciu.

. Srubami wykreconymi z oparcia

przymocuj siedzisko do oparcia. Umiesé
zespot siedziska na zespole podstawy
fotela, wsuwajac cylinder podnosnika
pneumatycznego w otwér posrodku
podstawy do regulacji siedziska.

Przed uzyciem fotela zesp6t siedziska musi
by¢ dobrze docisniety.

INSTRUKCJA MONTAZU FOTELA T3 RUSH
7.

Zamocuj ostony zawiaséw na uchwytach
zawiasow srubami wkrecanymi koricowka
krzyzakowa klucza imbusowego.

Po zamocowaniu oston zawiaséw wtoz
gumowe zatyczki.

8. Gratulujemy zmontowania nowego
fotela dla graczy T3 RUSH.
Zyczymy przyjemnego Korzystanial!

POLSKI



POLSKI POLSKI

FUNKCJE DODATKOWE INSTRUKCJA OBSLUGI

1. Mocowanie poduszki pod szyje 3. Podtokietnik 4D

Poduszka pod szyje ma zaczep
umozliwiajgcy mocowanie jej na dwa
sposoby. Aby zamocowac¢ poduszke wyzej,
zatéz pasek na gérna czes¢ podgtowka.
Mozesz tez zamocowacg ja nizej przez
otwory na poziomie szyi.

A. Przycisk przesuwania do przodu/do tytu
B. Przycisk do wewnatrz/na zewnatrz
C. Wypustka do regulacji wysokosci

D. Obracanie

2. W celu dodatkowego podparcia plecéw
umies¢ na oparciu poduszke pod
odcinek ledzwiowy.

INSTRUKCJA OBSLUGI

OSTRZEZENIE: Niewfasciwa eksploatacja
fotela moze spowodowac jego uszkodzenie
lub obrazenia ciata. Prosimy o uwazne
obchodzenie sie z fotelem.

4. Regulator napiecia przechytu

Przekrec regulator, aby zwigkszy¢ (+) lub zmniejszy¢ (-)
napiecie przechytu.

WSKAZOWKA: Jezeli fotel przechyla sie tatwo, warto
zwigkszy¢ napiecie. Jezeli zbyt trudno jest sie odchylié
podczas siedzenia na fotelu, mozna zmniejszy¢ napiecie.

1. Dzwignia blokady przechytu /
regulacji wysokosci

Docisnij dzwignige ku $srodkowi fotela, aby
uaktywni¢ blokade przechytu. Odciagnij ja
od fotela, aby odblokowaé¢ przechyt fotela.

Aby obnizyc¢ fotel, pociagnij dzwignie

do géry, dociazajac jednoczesnie fotel. Aby
podnies¢ fotel, pociggnij dzwignie do gory,
kiedy fotel jest pusty.

2. Blokada rozktadania

Pociagnij te dZzwignie do géry, aby roztozyé
oparcie do tytu lub ztozy¢ je do przodu.

OSTRZEZENIE: Nie dociskaj oparcia przed
pociagnieciem dzwigni rozktadania. Nagta
zmiana obcigzenia moze zdestabilizowaé fotel,
co moze spowodowac jego uszkodzenie, a
takze obrazenia ciata.
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PYCCKUi PYCCKUi

KOMMNAEKTAUMA T3 RUSH WHCTPYKLMN NO CBOPKE T3 RUSH

MPEAYNPEXAEHUE. 5T0 n3genve cogepXunt menkue getanu, npeactaBnaioLlive onacHoCTb
yAylweHva Ans geten mnagwe 3-x net. 311 feTany npefjHa3HauaTCA TONbKO AnA cOopKn
B3POC/bIMM 1 JOMXKHbI ObITb MPOYHO 3aPUKCUPOBaAHbI Ha U3Aennu. Bce Hencnonb3oBaHHble
[eTanu JOMXKHbl 6bITb COXPaHEHbI AN YTUIIM3MPOBaHbI JOJIXKHbIM 06pa3oMm.

| s |

1. BcTaBbTe ponvKku Ans Kpecna B OCHOBaHMeE KPecsa, BAABMB CTEPXKEHD B OTBEPCTUE B HUXKHEN

x1

CnurHKa cnpeHba

x1

OcHoOBa C MexaHN3MOM
perynmpoBKu cnfieHba

x1

fasnnot

x1

LLlecTrpaHHbIN Koy
M8 / oteptka Phillips

MoayLwiKa cnaeHbn

x2

Haknagku netesib CrMHKM
CaeHbs

OcHoBaHue Kpecna

x2

BUHTDI HaKnagokK netenb

x1

HO,quLIKa ANA Wwen, ronosbl
N NOACHNLbI

/ﬁ%
/x2

Pe3nHoBble 3arnyLku
HaKnaaku netenb

Ponukun gna kpecna

(I
x2

KpenexHble BUHTbI
(mononHuTenbHO)

ﬂpmmeqaume. BuHTOBbIE KperneHble I'IpVICI'IOCO6J'IeHI/IF| YCTaHaB/IMBAKOTCA Ha 3aBOfe B MeCTax KpenneHuna ana
Hapnexallen NogroHKN 1 COBMeLLeHUsi BO BpemsAa C60pKI/L

85

4acCT OCHOBaHWA.

2. YcTaHoBUTE ra3nndT 1 KOXyX rasnudra B

BEPXHIOK 4aCTb OCHOBAHMA Kpecna, BCTaBMB
€ro KoOHUoOM C 60nbWNM AnameTpom B
OTBepCTNE B LLEHTPE OCHOBaAHUA Kpedna.

YcTaHoBUTe KOXYX rasnudra Ha rasnndt
TaK1MM 06pa3om, YTobbl KoHeL, ¢ 60bLM
LNaMEeTPOM HaXOAWNCS BHU3Y.

CHUMUTE 3aLUTHYIO KPbILIKY KPAaCHOrO LBeTa
C BepXHel YacTu rasnuora.

NPEAYNPEXAEHUE. MexaHn3M perynnpoBKu
cupeHbA No BblicoTe He byaeT paboTatb, ecnu

C ras3nndra He CHATb 3aLUNTHYIO KPbILLKY
KpacHOro LiBeTa.
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PYCCKUi PYCCKUi

WHCTPYKUUU MO CEOPKE T3 RUSH WUHCTPYKLMU NO CBOPKE T3 RUSH
3. OT1noxuTe cobpaHHbIi 610K OCHOBAHWA KPecsa B CTOPOHY. 5. YcTaHOBKa CMHKM Kpecsa Ha cufjeHbe B cbope.

Ypanute BUHTbI U3 CMUHKN CUAEHbA
WwecCTUrpaHHbIM Kiilo4om M8 13 komnnekTa.

NMOACKA3KA. HaunHainTe c npaBoi Yactun
Kpecna c MexaHU3MoMm HaknoHa. C aTon
CTOPOHbI FOpa3fo Npolle HauyaTb COOPKY,
MOCKOJIbKY TOUKa KpensieHus 3aprKcnpoBaHa.
He 3aTArvBaiiTe BUHTbI MOMIHOCTbIO, MOKa 06e
CTOPOHBI (BCe YeTbipe 60Ta) He BOWAYT B
CMUHKY CULEHbA.

4. CoopKa crpeHbA. . MpuKpenuTe NOAYLIKY CUAEHBA K CMIHKe
CUAEHbA BUHTaMU, N3BNYEHHBIMI U3 CIUHKM
cnpeHbA. MomecTnTe 610K CUAEHBA Ha
610K OCHOBaHUA Kpecna, BCTaBUB LUIUHAP
rasnvéra B LLEeHTpasbHOe OTBEpPCTME
B OCHOBaHWV CAEHbA C MEXaHN3MOM

perynmpoBKu.

Ypanute yeTblpe BUHTA U3 HUXKHEN YacTun NOoAYLWKN CMAEHDbA WeCTUrpaHHbIM KIOYOM M8 u3
KOMMJieKkTa.

YeTblpbMsA BUHTaMK, N3BNI€YEHHBIMU U3 HUXKHERN YacTu noAyLwKn CUAEHDbA, Npukpennte
OCHOBaHMe C MeXaHN3MOM PerynnpoBKn K noayLlke Kpecna.

Mepepn Hauanom aKcnyaTaLum Kpecna
ybeanTechb B TOM, 4TO 610K CULEHbA HAAEXHO
3aKpensieH.
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PYCCKUi PYCCKUi

MHCTPYKLUUM NO CBOPKE T3 RUSH AONOJIHUTENIbHbIE ®YHKLU U

7. TlpuKpennTe BUHTaMMN HaKNafKy netenb K 1. YcTaHoBKa NOAYLIKM ANA Wen.
KPOHLUTEHaM NeTeslb, NCMOoNb3yA HacafKy
Phillips Ha KoHLe WwecTurpaHHoro Knioua.
lMocne 3aKkpenneHnsa HakNaaokK neTenb

YCTaHOBUTE PE3NHOBDbIE 3arnyLwKu.

MopyluKa AnA Wweu ocHalleHa KpenneHrem c
3allenKol, KOTopoe NO3BONAeT yCTaHaBMBaTb
NoAyLKY ABYMSA pasHbIMU Crlocobamu.
PasmecTuTe KpenneHve Ha BepxHe Yactun
NOAroNI0BHMKa, YTOObI PACMONOXNUTb MOAYLIKY
BbllLle, MV 3aKpenuTe NoAYyLIKY B OTBEPCTUAX
B 4aCTW, Ha KOTOPYIO OMMpaeTca Wwes, 4ToObl
PacnonoXunTb NOAYLIKY HUXe.

2. MNomecTuTte NofyLIKy ANA NOACHWLbI Ha CMINHKY
[ONA JONOSTHNTENIbHON NoAAeP>KKM CMIUHDI.

PYKOBOACTBO NOJIb3OBATENA

NPEAYNPEXAEHWUE. HeHapnexauwee
MNCMNOMb30BaHNE Kpecsia MOXET CTaTb NPUYNHOWA
noBpeXAeHNn Kpecna unu Tpaem. MNonb3yntecb
Kpecsiom akKypaTHO.

1. Pbluar ¢pmKcaTopa HaKOHa 1 PErynMpPOBKY BbICOTbI

HaxmuTe pblyar no HanpaseHIo K LEHTPY
Kpecna, utobbl 3a610KNPOBaTh GUKCATOP HAKMOHa.
MoTAHUTE ero oT LeHTpa Kpecna,

4TO6bI Pa36IOKMPOBaTb GUKCATOP HAK/OHA.

8. Mo3gpasnaem! Balue nrposoe Kpecso
T3 RUSH roToBo. Hacnaxpantecb!

YT106bI OMYCTUTH KPECo, MOTAHUTE pblyar BBEPX,
cnpA B Kpecse. YTobbl NOAHATL KPecso, NoTAHNTE
pbluar BBepx, BCTaB C Kpecna.

2. Pbluar HaknoHa

YTO6bl HAKNOHUTD CNNHKY CUeHbA Ha3ag nnn
Bnepen, NOTAHUTE 3TOT pblyar BBEPX.

NPEAYNPEXXAEHUE. He o6nokaunBantecb

Ha CMHKY CUfeHbe BO BPeMA NepekyeHns
pblyar HaknoHa. Pe3koe nsmeHeHne Beca MoXeT
NMPYBECTU K CHUXKEHWIO YCTONUMNBOCTY Kpecna,
YTO MOXKET CTaTb MPUYNHON NOBPEXKAEHNA
Kpecna v (nn) NnoBfieyb 3a CO60M HECYACTHBIN
cnyyan.
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4. Pyyka perynmpoBKM }KeCcTKOCTW KayaHus

[oBepHWTE 3Ty PyuKy, YTOObI YBENNUUTD (+) MU YMEHBLLUTD
(-) cTeneHb KeCTKOCTY KayaHusA.

NOACKA3KA. Ecnu cnnHKa Kpecsa KayaeTcs cBO60OAHO,
MOHO YBENNUYUTb CTEMEHb XKeCTKOCTU KayaHuA. Takxe
€e MOXXHO YMEHbLUUTb, eC/IN BO BPeMs OTKJIOHEeHWs Ha3ag
CMVHKa Kpecna NoAfaeTcA CIMWKOM TYro.
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